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. Parami rézne liczby rzeczywiste ustawione sa w prostokat o m wier-
szach i n kolumnach. W kazdym wierszu liczby czytane z lewa na
prawo tworzg ciag rosnacy. Zmieniamy porzadek liczb w poszczeg6l-
nych kolumnach tak, aby liczby czytane z gory na dot tworzyty w kazdej
kolumnie cigg rosnacy. Dowies¢, ze po tej zmianie liczby we wszystkich
wierszach nadal tworza ciggi rosnace.

. Niech N = {0,1,2,...}, za§ R jest zbiorem liczb rzeczywistych. Wyz-
naczy¢ wszystkie funkcje f: N — R spekliajace warunek

flz+y) + fx —y) = f(3x).

. Liczby dodatnie a, b, ¢, d i e spelniaja warunek abcde = 1. Udowodnié
nieréwnosé
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. Wyznaczy¢ wszystkie rozwigzania rzeczywiste rownania

\/x%+x%—|—...+x%:{’/m?—l—m%qL...—l—xf’l.

. Q jest ustalonym okregiem o $rodku O. Niech M bedzie rzutem pros-
tokatnym punktu O na ustalong prostg [ oraz niech P bedzie zmieni-
ajacym si¢ punktem na €). Niech I' bedzie okregiem o $rednicy PM
przecinajacym odpowiednio €2 i [ po raz drugi w punktach X i Y.
Udowodni¢, ze wszystkie proste XY maja punkt wspoélny.

. Wyznaczy¢ najwicksza wartosé¢ x, dla ktorej istnieje ciag liczb rzeczy-
wistych dodatnich xg, x1, ..., T1995 Spetniajacych dwa warunki:
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Ti—1 X

To = T1995 Oraz T;—1+

dlai=1,2,...,1995.
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